



冯小刚李易峰“老炮儿”父子助阵

# 泰禾首个“大院系”产品北京太庙耀世亮相

9月3日下午，“俯仰天地大美——北京泰禾·西府大院全球首发盛典”在中国太庙隆重举办，迎宾、客至、庆成三大篇章让与会的近500名嘉宾穿越至六百年前，领略中华文化之博大精深。

活动现场同样星光熠熠。“老炮儿”父子著名导演、影帝冯小刚，著名演员李易峰共同出席，与泰禾集团董事长黄其森一起，在太庙的见证下，鸣响了三门“皇家礼炮”，开启了泰禾全新产品“大院系”的篇章。



黄其森与“老炮儿父子”共同出席活动

## 与太庙3年2次对话，浸润着泰禾不变初心

红墙黄瓦，殿宇轩昂，秋日艳阳下的太庙分外鲜亮。活动现场，24节气屏风墙装饰让泰禾·西府大院与太庙和谐相融，仿若时空交错，重回大院时代。伴随着礼宾官的一声号令：“九天阊阖开宫殿，万国衣冠拜冕旒，迎宾！”16名鼓手敲响了极具气势与震撼人心的《鼓舞盛世》，拉开了活动的序幕。

左祖右社，故官之畔。太庙作为古时皇家左祖右社之宗室家庙，既是中式建筑的极致华美代表之一，见证了中华鼎盛家族的礼仪，也是泰禾企业发展的“福地”。

为何泰禾发布会独独钟情“太庙”？黄其森感言，太庙见证了泰禾的蜕变，见证了泰禾在北京一步一步成长的脚印。2013年，正是在此厚重庄严之地，泰禾·北京院子正式亮相，泰禾“院子系”作品，开始了新

中式建筑文化的传承之路。时隔3年，再次携西府大院归来，是中国传统建筑文化在创新中传承的印证，亦浸润着泰禾不变的坚持与初心。

## 心系中国传统文化，为大院喝彩

活动当日，由黄其森、冯小刚、李易峰组成的“皇家礼炮”组合集体亮相，无疑点燃了现场的氛围，当三人依次按下按钮，现场三炮齐鸣，伴随着礼宾官“庆成！”的宣告，泰禾·西府大院正式入市。

活动现场，“皇家礼炮”组合的精彩互动亦是让在场嘉宾及媒体看到了三人对于中国传统文化的敬畏与情怀。黄其森，江湖人称“黄院长”，被誉为“中国院落文化复兴第一人”，在谈到中国传统建筑文化时的热情每每溢于言表。他表示：中国大院是中国传统建筑文化的瑰宝，泰禾在造院方面已经积累了十余年，希望以“大院系”为载体，让国人

和世界看到中国的大院之风。

而对“老炮儿”冯小刚来说，实际上，这并非冯小刚与泰禾的首次接触，早在2013年冯小刚曾执导了泰禾“院子系”产品的宣传片《院子里的中国》，以独特的视角将中国院子的意境与哲学，表现得淋漓尽致。在泰禾西府大院发布现场，冯小刚则动情表示，“作为一个北京大院里成长起来的孩子，能够看到一个极富中国意蕴的大院重新回归到这个时代中，非常欣喜，相信泰禾的实力与用心，一定能够把中国的传统建筑文化更好的传承下去。”

作为年轻人的代表，李易峰对于这种中式文化的传承也同样十分推崇。发布会上，李易峰表示，中国传统建筑文化很有底蕴，有文化，作为年轻的一代，有责任和义务去传承和推广中国的建筑文化，相信泰禾·西府大院会成为中式建筑的一个经典。

## 坚持传承中国文化 重塑中国顶豪格局

西府大院，与泰禾“院子系”一脉相承，从名字就可以感受到项目浓郁的中式文化气息。

事实上，西府大院就是泰禾又一中式产品线“大院系”的首发之作。在北京院子没有出现时，国内的中式建筑很少一个叫得响的品牌，“院子系”产品的出现改变了这一格局。九城十六院的规模足以让“院子”成为新中式建筑的品牌代言人。

在“院子”已经被人熟知之后，泰禾又瞄准了城市华宅，打造又一力作“大院系”。以过往十数载造院经验为基石，进行了大胆创新与升华，从基址到规划，从园林到建筑，并引入了领衔国际生态及智能化配置……诸多全新的理念与高端配置，赋予了“大院系”产品全新的生命力。

据介绍，泰禾·西府大院位于北京西三环丽泽桥西北角，相邻玉璞公园，占据着北京三环乃至四环内几近绝版的土地资源。园区整体规划为“一院九园”，繁华深处，5米院墙围合一方私密奢华的私家府宅，遴选北国和江南的经典名胜植入园



▲“老炮儿”父子谈“大院”情结

内，形成“九州盛景”汇一园的瑰丽生活家园。室内全面引入了领衔世界的生态及智能化配置，旨在全面提升项目的人居舒适度。

目前，约4000平米超五星会所已经实景呈现，宽60米、高8.8米的门景气势恢宏，成为泰禾“大院系”产品极具识别性的符号。会所内部私家影院、私家诊疗、禅意茶室、特色餐饮、星级健身、恒温泳池等一应俱全，未来仅对内开放，将成为同质圈层的鼎盛社交场。此外，率先配备私人影院的豪华社区、率先引入高端私家诊疗、首个共享泰禾旗下国际超规格“康体特权”等唯一性，更将让泰禾“大院系”成为豪华市场的一个新标杆，重塑中国华宅市场格局。

## 既是传承，又是创新

盛典上，冯小刚毫不掩饰自己对于泰禾·西府大院浓厚的兴趣。他表示，泰禾把北京的大院文化恢复

起来，西府大院和过去的大院有异曲同工之妙，在北京建大院，保留了过去大院独具一格的东西，又变得有现代感，这是一个创新。他还强调，从过去的经验来看，泰禾建造的房子，不仅仅称得上是地产项目，更融合了每个地方的不同文化，成为城市中的文化遗产，既是传承，又是创新。

的确是这样，除了秉承“院子系”一贯的传承、精工定制与十数载造院手法和理念，西府大院还引入国际领衔的生态、科技、智能化等配置，更在基址、规划布局、门头设计、园林景观、物业服务等方面做了全面升级，并将依托泰禾集团自有的文化及健康产业资源，为城市精英阶层打造集高端生活、豪华配套、健康娱乐等于一体的精神家园。

“我希望能够跟我们的业主共同成长，当然前提，泰禾具备这样的眼光，具备这样的实力，更重要的有这方面的理想和情怀，还有坚持。”黄其森说。 文/程梓芳